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Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 12.10.22 kl. 17.45 – 20.15 
 

Bemærk; lidt mad fra kl. 17.15,  

  

Sted: Skovsgård  

 

Deltagere:  

Claus Bilgram (afdelingsleder), Andreas Jakobsen (forældre), Birger Christen Jensen (forældre), 

Camilla Pedersen (forældre), Dorthe Lykke Thøgersen (lærer), Kim Haaning Pedersen (leder), 

Mette Andersen (lærer), Michael Kirkensgaard Langgaard (forældre), Peter Bay Breson Neumann 

(forældre), Wendy Sebrina Bendsen (forældre), Maren Lise Smiton (forældre), Heidi Femhøj 

Schultz (forældre), Anja Sørensen (pædagog), Dorthe Rosendal Meier (forældre), Susanne 

Majgaard Bach (forældre). 

 

Afbud: Peter, Maren Lise, 

 

Kl. 17.15  Lidt mad 

 

Kl. 17.45  Skolebestyrelsesmødet starter  

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Godkendt. 

 

1. elevrådet har ordet 

Ingen elever til stede, ingen beskeder fra eleverne. 

2. Skolebestyrelsens beretning 

Se bilag fra Birger.  

Enkelte rettelser, beretningen lægges på hjemmesiden. 

3. Madsalg på Skovsgård skoleafdeling  

Kim har haft møde med Chenillen – status og opfølgning. 

Chenillen vil gerne levere mad til skolen, de har ikke mulighed for at sætte en person på der sælger 

maden og de har ikke i øjeblikket mulighed for at modtage bestillinger på forhånd gennem en App. 

De kan levere et vist antal madvarer som skolen så sælger og som skolen tager et evt. tab på. Der 

kunne eventuelt laves et bestillingssystem på skolen og derefter bestilles der hos Chenillen.  

Muligheden for en bod på skolen hvor der sælges lidt drikkevarer og andet der ikke kræver 

opbevaring på køl og egenkontrol, er der ikke stor lyst til fra lærersiden. 
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Birger spørger om det er et stort ønske fra forældrene at der kan købes noget mad på skolen. Heidi 

siger det vil være godt at der er mulighed for at købe noget på skolen. Andreas spørger om det vil 

være muligt at sætte en automat op hvor Chenillen kan lægge mad i hver dag, evt også med 

drikkevarer.  

Camilla spørger om det også ville være en mulighed i Tranum med en tilsvarende ordning, det har 

Kim ikke snakket med Chenillen om. 

Michael spørger om det ville være en mulighed at en pensionist/efterlønner kunne varetage salget. 

Birger hører om det kunne være 8.klasse der stod for salget, ikke umiddelbart ifølge deres lærere, 

men måske det lille elevråd. 

Skolebestyrelsen ønsker at der er mulighed for at bestille mad, enten gennem skolen eller 

en evt. App, gerne kunne bestille så sent som muligt på dagen. Skolebestyrelsen beslutter 

at hvis vi kan lave en bestilling på dagen ønsker vi at sætte i gang. Tranum ønsker at 

deltage fra start. Kim undersøger hvordan der kan sættes et system op, enten at skolen 

laver et bestillingssystem eller at der er et bestillingssystem gennem Chenillen.  Kim laver 

det bedst mulige system. 

4. Test og målinger af skolen – herunder skoleudviklingsplanen 

Ledelsen fremlægger forskellige målinger. Derudover status på skoleudviklingsplanen, som bl.a. 

tager afsæt i test og målinger af skolen. 

Kim gennemgår forskellige måltal for Skovsgård-Tranum skole. 

 

5. Kommunikation – udarbejdelse af et princip 

Gruppearbejde. 

 

6. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

 

- Opfølgning på madordning 

 

 

7. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tid) 

 

a. Skolebestyrelsesformanden 

Birger har fået en henvendelse fra en forælder der har set en del lys der brænder om aftenen. Samme 

forældre synes skolen ser nedslidt ud. Birger snakker med forælderen. 

Sygemeldinger:  Sygemeldinger kan ikke diskuteres i SB men formanden kunne eventuelt informeres på et 

lidt højere niveau. 
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Er der nyt om profil i Skovsgård: Mette fortæller at der har været snak om at profilen kunne omhandle 

læsning, ordblinde og evt. mere samarbejde med lokalsamfundet. Lærerne mener det skal komme ud af 

ønsker fra lærerne. Kim siger hvis der skal være en profil skal det være noget andet end det vi gør nu.  Ikke 

noget stort ønske fra lærerne om en ny profil i Skovsgård afdelingen. Evt. indkalde til et borgermøde som 

det der var i Tranum.  

 

b. SI, 

Projekt ”hvem er jeg”, også for at integrere de nye Ukrainske børn. Der 

laves en skillevæg i SFO for at give bedre mulighed for ro og fordybelse. 

 

c. SFO i Skovsgård 

Stabilt fremmøde af børn, en del børn med ”gang” i. Der etableres nyt 

legetårn på legepladsen da det nuværende legetårn ikke kan godkendes 

af legepladsinspektøren. 

 

d. Skolen,  

Tranum: Emneuge i sidste uge, hvor emneuge, skolefest og høstfest blev slået sammen. Lærerne synes det 

var en succes, måske lidt længere tid. 

Der er kommet nye elever. 

Skovsgård: Forældresamtaler er startet op og der er samtaler frem til uge 47. Der bliver Halloweentema i 

uge 43. Prinsens musikorkester kommer og spiller i uge 44, hvor der spilles for elever og borgere fra byen. 

Tranum inviteres også. Der har været militærpraktik i udskolingen. Fredag er der motionsdag arrangeret af 

elevrådet, godt arbejde. Personalet skal efter efterårsferien i gang med trivselsundersøgelse og der skal 

afsluttes et projekt med Michael Ahrens. 

 

e. Skoleledelsen,  

Der er for tiden mange vikarer både pga. sygdom, ferie og seniordage der afvikles. 

 

 

8. Eventuelt. 

Intet. 

 

 


